
Estado do Pará
GOVERNO MUNICIPAL DE VITÓRIA DO XINGU

 PREFEITURA MUNICIPAL DE VITÓRIA DO XINGU 

ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DAS PROPOSTAS

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 3/2017-002PMVX

Aos 10 de Agosto de 2017,  reuniu-se a Comissão de Licitações da PREFEITURA MUNICIPAL DE VITÓRIA DO 
XINGU, estando presentes os membros: NILTON DO SOCORRO MARTINS MARQUES FILHO - Presidente, 
WALLAX RENAN SILVA DE SOUSA - Membro, RAIMUNDO ARMÊNIO RODRIGUES DOS SANTOS -
Membro, para proceder a abertura das proposta de preços da licitante habilitada no  processo licitatório  no 3/2017-
002PMVX, na modalidade CONCORRÊNCIA, que tem como objeto a Registro de preços para uma futura e eventual 
contratação de empresa do ramo pertinente para manutenção e conservação predial das Secretaria Municipal de 
Educação e das Unidades Escolares, zonas urbana e rural; Secretaria Municipal de Saúde e das Unidades Básicas de 
Saúde, zonas urbana e rural do Município de  Vitória do Xingu; Prefeitura Municipal de Vitória do Xingu (SEPOF, 
SEMAD E SEINFRA, dos Fundos Municipais (SEMAT e SEMUTS). Conforme anexo I. À presente abertura 
compareceu a licitante: VALE DO CANAA CONSTRUTORA & MATERIAL DE CONSTRUÇÃO LTDA-EPP. 
O trabalho da Comissão iniciou-se com a abertura do envelope contendo a proposta da licitante habilitada.  Concluída a 
abertura do envelope de proposta de preço e o devido exame do mesmo, passou-se ao julgamento tendo em vista o 
critério editalício de MENOR PREÇO, onde constatou-se que o participante VALE DO CANAA CONSTRUTORA 
& MATERIAL DE CONSTRUÇÃO LTDA-EPP foi vencedora em todos os itens. perfazendo o valor total de R$ 
5.228.046,20 (Cinco Milhões, Duzentos e Vinte e Oito Mil, Quarenta e Seis Reais e Vinte Centavos). Dada a palavra 
ao presente, dela não fez uso, quando perguntado pelo Presidente se abriria mão do eventual direito de recurso, O 
representante da empresa, afirmou que sim. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente da Comissão de Licitação 
agradeceu aos presentes e suspendeu os trabalhos para lavratura da ATA, que lida e estando todos de acordo, pede a 
Presidente que todos assinem. 

                            COMISSÃO DE LICITAÇÃO                            

                                                                             

   FUNÇÃO                     NOME                            ASSINATURA     

                                                                        

     

 Presidente NILTON DO SOCORRO MARTINS MARQUES FILHO       __________________ 

                                                                             

 Membro     WALLAX RENAN SILVA DE SOUSA                   __________________ 

                                                                             

 Membro     RAIMUNDO ARMÊNIO RODRIGUES DOS SANTOS         __________________                                                                              

            PARTICIPANTE DO CERTAME                           ASSINATURA   

   

                                                                             

AV. MANOEL FELIX DE FARIAS Nº 174 CENTRO



Estado do Pará
GOVERNO MUNICIPAL DE VITÓRIA DO XINGU

 PREFEITURA MUNICIPAL DE VITÓRIA DO XINGU 

  VALE DO CANAA CONSTRUTORA & MATERIAL DE CONSTRUÇÃO     _______________________

                                                                             

AV. MANOEL FELIX DE FARIAS Nº 174 CENTRO


		2017-08-11T16:04:28-0300
	NILTON DO SOCORRO MARTINS MARQUES FILHO:01255934220




